

к положению о проведении диады мероприятий по сохранению и развитию культурного наследия алтайского народа

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Республиканского конкурса «Алкынту јаңар кожон»
(**«Благопожеланная песня – Јаңар»**), посвященного Году памяти и славы
в Российской Федерации и 150-летию со дня рождения
Григория Ивановича Чорос-Гуркина

1. Общие положения

Јаңар кожон - разновидность жанра алтайской народной песни, являющаяся объектом нематериального культурного наследия Республики Алтай.

Республиканский конкурс «Алкынту јаңар кожон» (**«Благопожеланная песня – Јаңар»**), посвященный Году памяти и славы в Российской Федерации и 150-летию со дня рождения Григория Ивановича Чорос-Гуркина (далее - Конкурс) проводится в соответствии с настоящим положением.

Организатор конкурса РОО Центр алтайской культуры «Телекей» (**«Мир»**).

Сроки и место проведения: 8-9 октября 2020 года с. Усть-Кан, Усть-Канский район, Республики Алтай.

2. Цель и задачи конкурса

- сохранение и популяризация уникального вида традиционного народного фольклора – «Јаңар кожон»;
- выявление и поддержка талантливых исполнителей, творческих коллективов и самобытных носителей фольклора алтайского народа;
- пропаганда алтайской народной песни «Јаңар кожон» среди подрастающего поколения.

3. Порядок проведения конкурса

Основной темой конкурса является Год памяти и славы в Российской Федерации и 150-летие со дня рождения Григория Ивановича Чорос-Гуркина.

Конкурс проводится в следующих номинациях:

- Песни о Родине (**«Јаткан ёрдиг мактаганы»**)

В номинации принимают участие народные, фольклорные коллективы, исполнители народных песен. Будут высоко оцениваться авторские, народные, разножанровые песни по диалектам этнических групп.

- Песни военных лет

Тематика песен о Победе, песен о встречах, ожидания, о мире, подвиге земляков («Жанар Женүгे, түштажуга, сакылтага, амыр-энчүгө»).

Участники выбирают одну из тем, разрешается использование национальных обрядов с элементами драматургии, хореографии, игры на народных музыкальных инструментах.

- Современное исполнение народной песни («Жашёскүримнинг јангары»)

В номинации принимают участие фольклорные коллективы, детские народные ансамбли, исполнители народных песен в сопровождении игры на народных музыкальных инструментах.

4. Условия проведения конкурса

Время выступлений исполнителей и коллективов в номинациях не более 15 минут. Использование фонограмм и эстрадных аранжировок в программе не допускается. Исполнители и коллективы, участвующие в конкурсе, должны показать в своей программе народные традиции своей местности.

Участники фестиваля выступают в традиционной одежде. Возраст и количество участников не ограничивается.

5. Жюри

В состав жюри входят известные деятели культуры и искусства Российской Федерации, Республики Алтай, специалисты в области народного творчества, приглашенные представители из регионов и стран. Состав жюри возглавляет председатель. Жюри оценивает конкурсные выступления участников, подводит итоги на закрытом совещании путем голосования и принимает решение, определяет победителей по номинациям, представленным в положении. Решение жюри оформляется протоколом и обжалованию не подлежит.

6. Награждение

Победители конкурса в каждой номинации награждаются дипломами I, II, III степени с присвоением звания «Лауреат» и призами. Участникам конкурса, не вошедшим в число победителей, вручаются благодарственные письма за участие в конкурсе.

7. Фото и видео съемка

Оргкомитет оставляет за собой право использовать (в том числе и распространять) видео, аудиозаписи, произведенные во время мероприятия.

8. Организационные вопросы

Заявки на участие в республиканском конкурсе «Благопожеланная песня – Янтар» принимаются до **15 сентября 2020 года** по адресу Усть-Канский район, с. Усть-Кан ул.Первомайская 1, Районный Дом культуры, по электронной почте kokusheva1965@yandex.ru

Телефон для справок 89139919705 Янтыкова Надежда Тулкубаевна.

АНКЕТА-ЗАЯВКА

на участие на участие в Республиканском конкурсе

«Благопожеланная песня – Жанар»

1. Республика, район, село _____

2. Название номинации _____

3. Название коллектива, участника _____

Количество участников /Ф.И.О./ список _____

4. В каком учреждении базируется коллектив /почтовый
адрес, телефон/ _____

5. Дата создания коллектива _____

6. Перечень реквизита необходимого коллективу для выступления
/стол, стул, количество микрофонов и т.д./ _____

7. Ф.И.О. художественного руководителя _____

8. Продолжительность номера /хронометраж/ _____

9. Руководитель направляющей организации _____

М.П.

(подпись)

(Ф.И.О.)

« ____ » 2020г.

Примечание:

До **15 сентября 2020 г.** представить анкеты-заявки в соответствии с конкурсными и фестивальными программами в формате Word и PDF электронной почтой по адресу:

kokusheva1965@yandex.ru

Телефон для справок 89139919705 Янтыкова Надежда Тулкубаевна.

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Принимая участие в конкурсе, участник конкурса дает согласие на обработку и хранение своих персональных данных, осуществляемое организатором в целях предоставления приза и размещения их на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «интернет». Организатор настоящим гарантирует, что все персональные данные, сообщенные участниками конкурса, будут храниться и обрабатываться в соответствии с положениями действующего законодательства Российской Федерации. Участник конкурса вправе отозвать свое согласие на обработку персональных данных полностью или в части направив соответствующее уведомление на адрес, указанный в п.1.3. настоящих правил. Отзыв согласия на обработку персональных данных автоматически влечет за собой выход соответствующего участника из участия в конкурсе и делает невозможным получение приза конкурса.

Согласие законного представителя участника конкурса.

(Ф.И.О.)

Я,

настоящим даю свое согласие на обработку персональных данных

« »
дата

Ф.И.О.

Подпись